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EVALUACION FORMATIVA

. Elige el inciso que complete correctamente el enunciado.

1. ( ) Son ejemplos de cambios quimicos la yla del agua.

a) sintesis, evaporacion

b) electrdlisis, condensacion
c) electralisis, sintesis

d) sintesis, condensacion

2. () En un compuesto quimico sus elementos se encuentran en proporcion:

a) variable

b) fija

c) indefinida

d) directa

3. ( ) En la electrdlisis del agua la energia eléctrica que se aplica es necesaria
para

a) evaporar el agua.

b) romper los enlaces quimicos entre el hidrogeno y el oxigeno.
¢) producir un fenémeno fisico.

d) formar enlaces quimicos entre el hidrégeno y el oxigeno.

4. ( ) La siguiente ecuaciéon 2H, + O, — 2H,0 + Energia, representa una reaccion

a) de doble sustitucion.
b) endotérmica.

c) de neutralizacion.

d) exotérmica.

5. ( ) La electrdlisis del agua es una reaccion que permite obtener sustancias
puras que ya no se pueden descomponer en otras mas simples por métodos
fisicos ni quimicos. Estas sustancias son:

a) compuestos
b) mezclas

c) moléculas
d) elementos

6. ( ) Para conocer si el agua es un compuesto se le somete al proceso de
electrélisis obteniéndose los gases de hidrogeno y oxigeno en proporciones
definidas. Lo anterior demuestra la importancia de aplicar el analisis quimico para:

a) establecer la naturaleza del agua.

b) demostrar que el agua es una mezcla

c) probar la presencia de oxigeno disuelto en agua
d) reconocer que el hidrogeno es combustible
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7. () Con las palabras que se encuentran a continuacion, selecciona las que
completen correctamente el siguiente parrafo.

Palabras: agua, pura, sintesis, compuesto, activacion, exotérmica

“La obtencion de agua se lleva a cabo a través de una reaccion de
en la cual es necesario aplicar inicialmente una energia de para
que se lleve a cabo la reaccion quimica que va acompafnada de una explosion y
flama, por lo que se clasifica como una reaccion ; el producto
gue se obtiene es , COMO un y que es una sustancia

a) 1: activacion, 2: sintesis, 3: pura, 4: exotérmica, 5: compuesto, 6: pura
b) 1: sintesis, 2: activacion, 3: exotérmica, 4: agua, 5: compuesto, 6: pura
c) 1: agua.2: pura, 3: sintesis, 4. compuesto, 5: activacion, 6: exotérmica
d) 1: compuesto, 2: exotérmica, 3: pura, 4: sintesis, 5: compuesto, 6: activacion

8. ( ) Si las representaciones de los atomos de hidrégeno y oxigeno son,
respectivamente: Q y . Elige el inciso que contenga los modelos moleculares
gue se solicitan.

| Il 1 v \Y, Vi

@ o & @ 0

Molécula Molécula Molécula de
de 0O, de H> H,O

a) v \ VI

b) | 1l 1l

C) Il I VI

d) | IV I

9. ( ) Para completar el siguiente parrafo basado en los postulados de Dalton,
elige el inciso que contenga la secuencia correcta de términos para cada uno de
los espacios.

“La materia esta formada por particulas diminutas e indestructibles llamadas
. Los atomos de un mismo tienen la misma
formay y son de los atomos de otros elementos”.

a) elementos, atomo, diferente, masas
b) masas, diferente, atomo, elementos
c) atomos, diferentes, elemento, masas
d) &tomos, elemento, masa, diferentes



Banco de Reactivos de Quimica 1,(2011). Seminario de Quimica Naucalpan (SEQUIN)

10. ( ) A la fuerza de atraccién que mantiene unidos a los &tomos en un
compuesto quimico se denomina

a) carga eléctrica
b) enlace quimico
c) fuerza electromagnética
d) fuerza atdmica

11.( ) Elige el inciso que contenga la secuencia correcta para el llenado de los
espacios del siguiente parrafo:

El enlace es la de atraccion que mantiene
unidos a los en un compuesto.

a) bioldgico, causa, enlaces
b) quimico, fuerza, atomos

c) fisico, fuerza, elementos
d) atbmico, forma, electrones

12.( ) Selecciona el modelo que representa la reaccion de andlisis o
descomposicion del agua.

a) b)

& e Vg8 88 | L=\ 88 8

@ 8 e,
c)
&

d)
JEttetf Muel Srige
% &® 80

13.( ) ¢Qué modelo representa la reaccién de obtencion de agua a partir de
hidrégeno y oxigeno?

a) b)

& o Vg8 88 | e\ g8 8

@ ¢ @,
c)
&

d)
JENEet | Sl St
% 2 go
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14.( ) Cddigo:
Atomo de Atomo de Molécula de
hidrogeno © |oxigeno @ agua

En la descomposicion del agua, por medio de la electrolisis, se obtiene hidrégeno
y oxigeno de forma molecular como se muestra en la siguiente figura. Elige el
inciso que responda la pregunta ¢ Qué sucede durante la reaccion?

O(? Og + Energia — :8 8 - IS 8

a) La ruptura y formacién de enlaces quimicos

b) Los enlaces del agua no se rompen

c) Los hidrogenos y oxigenos permanecen unidos durante toda la reaccion
d) Los &tomos de hidrégeno y oxigeno permanecen libres

15.( )Cddigo:

Atomo de Atomo de Molécula de
hidrégeno @ | oxigeno @ agua

En la electrdlisis del agua se obtiene hidrogeno y oxigeno como se muestra en la
siguiente figura; con base en este modelo se puede afirmar que:

I R S ¢ I

a) los enlaces de la molécula del agua se rompen

b) Los enlaces de la molécula del agua desaparecen

c) Los atomos de hidrogeno y oxigeno estan unidos durante toda la reaccion
d) Los atomos de hidrégeno y oxigeno permanecen libres

16.( ) Para que se formen nuevas sustancias durante una reaccion quimica es
necesario:

a) que los atomos que intervienen no se separen.

b) una ruptura y formacién de enlaces quimicos.

C) que las sustancias iniciales permanezcan inalterables.
d) que los enlaces permanezcan inalterables.
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17.( ) Cddigo:

Atomo de o Atomo de
hidrogeno oxigeno

Conforme al modelo atomico de Dalton la siguiente representacion permite afirmar
que:

a) las moléculas de hidrogeno y de oxigeno se rompen para formar agua.
b) aumenta el nimero de particulas en los productos.

c) se forman dos moléculas de hidrégeno y una de oxigeno.

d) disminuye el nimero de particulas en los productos.

18.( ) ¢Cual es la ecuacion que representa la descomposicion del agua?

a) SHOq) + Energia — 2H>(g) + 302
b) H20(|) — Hz(g) + Oz(g) + Energia

C) 3H20(|) + Energl’a — 3H2(g) + 302(9)
d) 2H20(|) + Energia — 2H2(g) + Oz(g)

19. () ¢Cual es la ecuacion que representa la sintesis del agua?

a) 2Hzg) + Oz(q)— 2H20(ap) + Energia
b) 3H,O( + Energia — 3Hyg) + 302
C) 3Hz(g) + 302 — 3H20) + Energia
d) 5H20() + Energia — 2H(g) + 302

20.( ) De acuerdo a la ecuacion 2H, + O, — 2H,0, cuantas moléculas de
hidrégeno y de oxigeno hay en los reactivos

a) 2 moléculas de hidrégeno y 1 molécula de oxigeno
b) 4 moléculas de hidrogeno y 2 moléculas de oxigeno
c) 4 moléculas de hidrégeno y 1 molécula de oxigeno
d) 2 moléculas de hidrégeno y 2 moléculas de oxigeno



